

В 2021 году комитетом финансов и бюджетной политики администрации Белгородского района совместно с Управлением образования администрации Белгородского района реализован проект «Внедрение инициативного бюджетирования в муниципальных общеобразовательных организациях Белгородского района «Школьный бюджет». В проекте принимали участие учащиеся 9-11 классов 10 общеобразовательных организаций Белгородского района. Победителями конкурса стали:

1 место - МОУ «Новосадовская СОШ». Проект «Сохраняя историю для потомков»;



2 место - МОУ «Северная СОШ № 1». Проект «Многофункциональный коридор. Активное пространство»;



3 место - МОУ «Яснозоренская СОШ». Проект «Юный стрелок. Стрелковый спорт как важный элемент в системе военно-патриотического воспитания».



На торжественных линейках 1 сентября 2021 года состоялось награждение победителей. На реализацию проекта «Школьный бюджет» направлено 900 тыс. руб.

Школьное инициативное бюджетирование даёт возможность ребятам участвовать в различных изменениях внутришкольной инфраструктуры, способствует формированию функциональной грамотности школьников в бюджетной, проектной, финансовой сферах, а также основ гражданской мотивации и активного гражданского поведения.